

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA MADALENA ESTADO DO RIO DE JANEIRO PODER LEGISLATIVO "SANTA MARIA MADALENA – 3º CLIMA DO BRASIL – CIDADE DAS ESTRELAS" GABINETE DO VEREADOR JAYME RIZETO DA SILVA

PROJETO DE RESOLUÇÃO № 16 /2023

AUTOR: VEREADOR JAYME RIZETO

EMENTA: Concede o Título de Cidada Madalenense a senhora Patrícia Viana Grijó.

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Madalenense a senhora Patrícia Viana Grijó, nascida em Macaé-RJ, em 08 de novembro de 1978. Filha da Sra. Jurema Viana Grijó e José Carlos Ramos Grijó.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Salão Plenário Tude Portugal, 08 de maio de 2023

JAYMÉ ŘÍŽETO DA SILVA VEREADOR AUTOR

JUSTIFICATIVA

A homenageada residia em Carapebus/RJ, antes de mudar-se para o município de Santa Maria Madalena-RJ.

Companheira do Sr. Paulo Sérgio de Souza Pinto, com quem tem dois filhos Paola Viana Grijó e Paulo Sérgio Júnior Viana Pinto, mora aqui no município desde o ano de 2006. Também é mãe de Mariana Viana Grijó do Nascimento, filha de seu primeiro casamento.

Por todo o exposto, solicito o apoio dos Nobres Pares na aprovação do presente projeto de Resolução, por tratar-se de justa iniciativa desta Casa Legislativa para com a admirada homenageada.

Salão Plenário Tude Portugal, 08 de maio de 2023

JAYME RIZETO DA SILVA VEREADOR AUTOR

Rua Barão de Madalena, 108/110 - Centro - Santa Maria Madalena - RJ - CEP.28770-000